

Мы разные, но мы вместе!

16 ноября - Всемирный день толерантности. В группе «Тюльпан» неделя толерантности началась с веселой зарядки в спортивном зале. Воспитатели побеседовали с детьми о дружбе. Для хорошего настроения дети с удовольствием поиграли в игры «Кто позвал тебя дружок, угадай, чей голосок?», «Найди друга по ленточке». Ходили в мини-музей на выставку «Куклы народов мира». Рисовали яркую радугу настроения, на пластилинографии делали солнышко и поделились своей добротой со всеми вокруг. Родители вместе с детьми сделали гирлянду дружбы из цветов «Мы разные, но мы вместе!».



Веселая зарядка



Дружба начинается с улыбки!



Знакомство с куклами народов мира



**Мы как радуги цвета
Неразлучны никогда!**



Поделись с миром своей добротой!

